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Πατριαρχείο Μόσχας

Εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου Μπανγκόκ
από τον Αρχιεπίσκοπο Αιγκόργιεφσκ Μάρκο
Την επίσκεψή στην Ταϊλάνδη και την Καμπότζη πραγματοποίησε μεταξύ 6 και 17 Φεβρουαρίου 2014
με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ο
Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος, Υπεύθυνος της Διεύθυνσης Ιδρυμάτων Εξωτερικού του
Πατριαρχείου Μόσχας.

Την πρώτη ημέρα της παραμονής του στη Ταϊλάνδη ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος επισκέφθηκε την
μοναστική κοινότητα Κοιμήσεως της Θεοτόκου στην επαρχία Ρατσαμπούρι, ενώ στις 7
Φεβρουαρίου κατέθεσε το θεμέλιο λίθο για την ανέγερση του Ιερού Ναού Αγίας Τσαρικής
Οικογένειας στην πόλη Χουαχίν. Στις 8 Φεβρουαρίου ο Ιεράρχης ευλόγησε νέο κωδωνοστάσιο του
Ιερού Ναού Αγίας Τριάδος στην νήσο Πχουκέτ και στις 9 Φεβρουαρίου, την Κυριακή του Τελώνου
και Φαρισαίου και την Σύναξη των νεομαρτύρων και ομολογητών της Ρωσικής Εκκλησίας ο κ.
Μάρκος εγκαινίασε τον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Κυρίου στη νήσο Σαμούι.

Στις 11 και 12 Φεβρουαρίου 2014 ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Ιδρυμάτων Εξωτερικού του
Πατριαρχείου Μόσχας πραγματοποίησε επίσκεψη στο Βασίλειο της Καμπότζης, όπου κατέθεσε
θεμελίους λίθους για την ανέγερση Ιερών Ναών Αγίου Μεγαλομάρτυρος Παντελεήμονος και της
Παναγίας του Καζάν. Επίσης είχε συναντήσεις με τον επιτετραμμένο της Βουλγαρίας στην
Καμπότζη κ. Σβειλέν Ποπώφ και τον Υπουργό Θρησκειών και Λατρείας Καμπότζης κ. Μιν Κχιν.

Στις 13 Φεβρουαρίου ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ Μάρκος κατέθεσε θεμέλιο λίθο για την
ανέγερση του Ιερού Ναού Αγίου Σεργίου στη νήσο Κο Τσανγκ Ταϊλάνδης.

Στις 14 Φεβρουαρίου ο Ιεράρχης επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Αγίων Πάντων Πατάγιας στη
νοτιοανατολική Ταϊλάνδη, όπου τέλεσε δοξολογία μπροστά στη λειψανοθήκη με τεμάχιο ιερού
λειψάνου του Αγίου Νικολάου του Θαυματουργού.

Στις 15 Φεβρουαρίου, την εορτή της Υπαπαντής του Κυρίου ο Αρχιεπίσκοπος Αιγκόργιεφσκ
Μάρκος εγκαινίασε τον Ιερό Ναό Αγίας Σκέπης της Παναγίας και εν συνεχεία προεξήρχε της Θείας
Λειτουργίας εκεί.

Το κεντρικό όμως γεγονός της επισκέψεως στην Ταϊλάνδη ήταν τα εγκαίνια του Ιερού Ναού Αγίου
Νικολάου Μπανγκόκ.

Η ανέγερση του νέου Ορθοδόξου Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στην πρωτεύουσα της Ταϊλάνδης  το
Δεκέμβριο 2012 άρχισε με ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών
Κυρίλλου. Η τελετή κατάθεσης του θεμελίου λίθου έγινε στις 20 Δεκεμβρίου 2012.

Στις 16 Φεβρουαρίου 2014 ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος εγκαινίασε τον νέο Ναό και τέλεσε Θεία
Λειτουργία πλαισιούμενος από τον Αρχιμανδρίτη Όλεγκ Τσερεπάνιν, εκπρόσωπο της Ρωσικής
Εκκλησίας στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης και ντόπιου κλήρου.

Κατά τη διάρκεια της Λειτουργίας ο ιερέας Δανιήλ Βάννα, Πρόεδρος του Ιδρύματος της εν
Ταϊλάνδῃ Ορθοδόξου Εκκλησίας προήχθη σε πρωθιερέα.



Ληξάσης της Θείας Μυσταγωγίας ο Αρχιεπίσκοπος Μάρκος απένειμε υψηλές τιμητικές διακρίσεις
της Ρωσικής Εκκλησίας σε ευεργέτες και δωρητές.

Το απόγευμα ο Αρχιμανδρίτης Όλεγκ παρέθεσε δεξίωση προς τιμήν του Υπεύθυνου της
Διεύθυνσης Ιδρυμάτων Εξωτερικού του Πατριαρχείου Μόσχας. Την επομένη ο Ιεράρχη αναχώρησε
για Μόσχα

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/51736/
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